



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, शुक्रवार, 26 अक्टूबर 2024
www.nationalpraharnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ रसायन विज्ञान के छात्रों ने एनसीसीबीएम का दौरा किया, सीमेंट उद्योग की बारीकियों को जाना

नेशनल प्रहरी/रघुवीर सिंह और भवन निर्माण सामग्री परिषद फरीदाबाद 24 अक्टूबर। अग्रवाल, एनसीसीबीएम, बल्लभगढ़ का दौरा



महाविद्यालय बल्लभगढ़ रसायन विज्ञान बीएससी, (एनएम), बीएससी (केम-ऑनर्स), तथा एमएससी केमिस्ट्री के 63 छात्रों के एक समूह ने डॉ. संजीव कुमार गुप्ता, कार्यवाहक प्रिंसिपल के कुशल मार्गदर्शन में दो संकाय सदस्यों डॉ. अर्चना चौहान, टीना जैन और लैब अटेंडेंट घनश्याम गोयल के साथ 24 अक्टूबर, 2024 को राष्ट्रीय सीमेंट

किया। रसायन विज्ञान की सहायक प्रोफेसर डॉ. प्रियंका सहरावत ने छात्रों को उनके औद्योगिक दौरे के संबंध में महत्वपूर्ण निर्देश दिए और उन्हें शुभकामनाएं दीं। छात्रों ने सेंटरफॉर कंटीन्यूइंग एजुकेशन सर्विसेज, सीसीई, एनसीसीबीएम के केंद्र प्रमुख डॉ. विनय मोहन अग्रवाल के साथ बातचीत की, उन्होंने छात्रों को सीमेंट

उद्योग के बारे में जानकारी दी। उन्हें सीमेंट के विभिन्न रूपों, अंतिम फॉर्म तैयार करने के विभिन्न तरीकों और इसके परीक्षण के विभिन्न तरीकों के बारे में पता चला। छात्रों ने अच्छी तरह से सुसज्जित प्रयोगशालाओं का भी दौरा किया और सीएचएनएस विश्लेषक, एक्स-रेफ्लोरो सेंसिटिव मीटर, रिबाउंड हैमर इत्यादि जैसे विभिन्न उन्नत उपकरणों को देखा। उन्हें कुछ अत्यधिक उन्नत उपकरणों का काम भी दिखाया गया और लगातार बढ़ते सीमेंट उद्योगों के लिए तकनीकी प्रतिभा विकसित करने के लिए सीमेंट प्रौद्योगिकी पीजी डिप्लोमा कोर्स के बारे में बताया गया। छात्रों को बहुत अच्छा प्रदर्शन मिला और उन्होंने कई नई चीजें सीखीं। इस दौरे का समापन एनसीसीबीएम के निदेशक डॉ. एल. पी. सिंह के साथ छात्रों की बातचीत से हुआ जिन्होंने एनसीबी में काम करने के अपने अनुभव को साझा किया और छात्रों को इस उद्योग का हिस्सा बनने के लिए प्रोत्साहित किया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-296 शुक्रवार 25 अक्टूबर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533. Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

फरीदाबाद, शुक्रवार 25 अक्टूबर, 2024

संक्षिप्त समाचार

छात्रों को दी गई सिमेंट के बारे में जानकारी

बल्लभगढ़, 24 अक्टूबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। रसायन विज्ञान बी.एस.सी तथा एम.एस.सी केमिस्ट्री के 63 छात्रों के एक समूह ने



डॉ. अर्चना चौहान, सुश्री टीना जैन और लैब अटेंडेंट घनश्याम गोयल के साथ राष्ट्रीय सिमेंट और भवन निर्माण सामग्री परिषद, बल्लभगढ़ का दौरा किया। इस मौके पर छात्रों को सिमेंट उद्योग के बारे में जानकारी दी। छात्रों को सिमेंट के विभिन्न रूपों, अंतिम फॉर्म तैयार करने के विभिन्न तरीकों और इसके परीक्षण के विभिन्न तरीकों के बारे में पता चला। छात्रों ने अच्छी तरह से सुसज्जित प्रयोगशालाओं का भी दौरा किया और सी एच एन एस विश्लेषक, एक्स-रेफ्लोरो से सस्पेंक्टेड मीटर, रिबाउंड हैमर इत्यादि जैसे विभिन्न उन्नत उपकरणों को देखा। उन्हें कुछ अत्याधिक उन्नत उपकरणों का काम भी दिखाया गया और लगातार बढ़ते सिमेंट उद्योगों के लिए तकनीकी प्रतिभा विकसित करने के लिए सिमेंट प्रौद्योगिकी पीजी डिप्लोमा कोर्स के बारे में बताया गया। छात्रों को बहुत अच्छा प्रदर्शन मिला और उन्होंने कई नई चीजें सीखीं। इस दौरे का समापन एन सी सी बी एम के निदेशक डॉ. एल.पी. सिंह के साथ छात्रों की बातचीत से हुआ, जिन्होंने एन सी बी में काम करने के अपने अनुभव को साझा किया और छात्रों को इस उद्योग का हिस्सा बनने के लिए प्रोत्साहित किया।